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A Kisteleki Rendőrkapitányság (a továbbiakban rendőrkapitányság) a 2024. év során a 
kitűzött stratégiai és szervezeti célok megvalósulása érdekében folyamatosan követte a 
jogszabályi változásokat, a szakmai előírások módosulásait, igazodott a külső és belső 
környezeti tényezők alakulásához. Kiemelt figyelmet fordított a településen a rendőri jelenlét 
folyamatos biztosítására, a rendőri erővel történő állandó lefedettségére, a közrend és 
közbiztonság fenntartására, valamint az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetének 
növelésére. A rendőrkapitányság személyi állománya felkészült módon, jog-és szakszerűen, a 
rendőri hivatás elvárásainak megfelelően végezte a munkáját. Az együttműködés a települési 
önkormányzattal, oktatási intézményekkel és a civil közösségekkel is napi szintű 
munkakapcsolatokra épült. Emellett a rendőrkapitányság fontosnak tartotta a járás 
közbiztonsági és bűnügyi helyzetének értékelését, ezért 2024. június 6-án Kisteleki Járási 
Közbiztonsági Egyeztető Fórumot tartott a társszervek és partnerszervezetek aktív 
bevonásával. 
 
A rendőrkapitányság  kiemelt figyelmet fordított a bűnügyi felderítés hatékonyságának 
javítására, az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 
bűncselekmények elleni intenzív fellépésre, a veszélyeztetett korosztályok, kiemelten idős és 
gyermekkorúak áldozattá válásának megelőzésére, a közterületi rendőri jelenlét erősítésére, 
valamint a súlyos és személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek megelőzésére.  

Pusztaszer község bűnügyi és közbiztonsági helyzete kiegyensúlyozott volt, mentes a 
szélsőségektől. A közrendet és a közterületek biztonságát megfelelően fenntartották, és a 
közlekedésbiztonságot is sikerült biztosítani. A rendőri reagálóképesség minősége és 
időszerűsége az elvárásoknak megfelelően alakult. A lakossági visszajelzések alapján a 
rendőrség megfelelően, széles spektrumbani látta el feladatait a településen, pozitívan 
változott a szolgálatellátás színvonala és időszerűsége, amely a párbeszéd, az együttműködés 
és a segítségnyújtás jegyében történt. 

 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

A község bűnügyi helyzete  mentes volt a szélsőségektől. A rendőrkapitányság folyamatosan 
biztosította a rendőri jelenlétet Pusztaszer községben, rendszeresen ellenőrizte a 
közterületeket és nyilvános helyeket, az ezeken történt eseményekre, bejelentésekre gyorsan 
és szakszerűen reagált, a szükséges eljárásokat lefolytatta. A településen kiemelt 
idegenforgalmi terület nincs.  

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Az egységes nyomozóhatósági és ügyészségi bűnügyi statisztika adatai alapján Pusztaszer 
község területén az összes rendőri eljárásban 12 bűncselekmény vált ismertté, ami jelentős 
növekedés volt az előző évi 4-hez képest. A bűnügyi statisztikai adatokat az 1. számú 
melléklet tartalmazza.  
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1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma Pusztaszeren 2024. évben 2 
volt, az előző évben nem történt. A közterületen elkövetett deliktumok objektív eredményei, 
az ezekre való gyors reagálás előrelépést mutatnak, a település lakossága pozitív 
visszajelzésekkel élt ezekkel kapcsolatban..  

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 907-ről 
1131,2-re változott, ami a bűnügyi fertőzöttség 17,1 %-os növekedésével járt.  

1.4 A település területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 
alakulása 

A községben a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 14 kiemelten 
kezelt bűncselekmény száma a 2023. év 3-ról 6-ra nőtt, az összes jogsértés 50 %-át a kiemelt 
bűncselekmények képezték.  

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
szöveges értékelése 

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül az emberi méltóság és egyes alapjogok 
elleni bűncselekmények köréből a zaklatás, személyes adattal visszaélés, magánlaksértés, 
valamint a közbizalom elleni bűncselekmények közül a közokirat hamisítás bűncselekmények 
fordultak elő, azonban a büntetőeljárások egy részét bűncselekmény, vagy annak gyanúja 
hiányában a nyomozóhatóság megszüntette. 

 

1.6 A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 
nyomozásával összefüggő információk 

A közbiztonság szempontjából a rendőrkapitányságon indult büntetőeljárások közül 
Pusztaszer községben kiemelt közérdeklődést kiváltó bűncselekmények nem történtek.  
 
 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1 A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 
A rendőrkapitányság összes regisztrált bűncselekményre vonatkozó nyomozáseredményességi 
mutatója 92,6 %-ról 89,7, %-ra csökkent. 
  
 
2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 
 
A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményessége 95,7 %-ról 97,7 %-re 
nőtt.  
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2.3 A rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált egyes kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
 
A Pusztaszer községben regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozáseredményessége 2023. évi 95,2 %-ról 91,1 %-ra csökkent.   Az erőszakos vagyon 
elleni jogsértések közül rablás és zsarolás nem történt. A testi sértések 
nyomozáseredményessége 100 % volt, ami megegyezik a 2023. évi adattal. A lopások száma 
a 2023. évi adathoz (1) nem változott. A lopás bűncselekmények (a betöréses lopásokkal 
együttesen) nyomozáseredményessége 2024-ben 79,1 % volt, csökkent az előző évi 82,9 %-
hoz képest.  
 
 

3. A tulajdon elleni szabálysértések 
 
Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a 2024. évben 127 eljárás indult, ami 0,03 %-
kal volt kevesebb, mint a 2023. évi 130 eljárás. 
 
A tulajdon elleni szabálysértések befejezett ügyek felderítési mutatója a 2024. évben 73,8 % 
volt, ami 2,6 százalékponttal volt több, mint a 2023. évi 71,2 %.  
 
A tulajdon elleni szabálysértéseken belül a bolti lopások befejezett ügyek felderítési mutatója 
a 2023. évi 100 %-nem változott, a nem bolti lopások befejezett ügyek felderítési mutatója a 
2023. évi 71,3 %-ról 73,2 %-ra, az egyéb tulajdon elleni szabálysértések befejezett ügyek 
felderítési mutatója pedig a 2023. évi 61,1 %-ról 66,7 %-ra nőtt. 
 
A tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatti gyorsított eljárásban történt bíróság elé 
állítások száma a 2023. évi 8-ról  43%-kal, 14-re emelkedett. 
 
Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírságot a 2023. évben 20 fő részére 
699 500 Ft összegben, a 2024. évben 16 fő részére 585 000 összegben szabott ki a hatóság. 
 

A rendészeti adatokat a 2. számú melléklet tartalmazza. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

A személysérüléssel járó közúti közlekedési balesetetek száma a 2024. évben a megelőző 
évhez (24) képest nőtt (25), ugyanakkor 4 halálos közúti közlekedési baleset történt, ami 
jelentős növekedés az előző év (1) adatához képest. 

Személysérüléses balesetet leggyakrabban a relatív gyorshajtás (5), az elsőbbség meg nem 
adása (4), a kanyarodási szabályok megsértése (6) okozott, az ittasan okozók száma (2) volt 
az előző évi 0-hoz képest, a balesetek jelentős részét személygépkocsival (10) okozták. 

A rendőrkapitányság közlekedési szabályszegés miatt 889 esetben, 568 fővel szemben 
összesen 15 681 000 Ft összegben szabott ki közigazgatási bírságot. A felfedett jogsértések 
közé tartozott 335 esetben a biztonsági öv használatának elmulasztása, 3 ittas vezetés, 220 
alkalommal megállításos sebességtúllépés szabályainak megszegésével kapcsolatos 
szabályszegés. 
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5. Az illegális migráció 

A migráció kezelése tekintetében a mélységi ellenőrzések megmaradtak, az elfogások száma 
jelentősen visszaesett. A rendőrkapitányság a 2024. évben megyei intézkedési terv alapján 
végzett ellenőrzéseket. Jellemzően Balástya, Kistelek, Csengele települések környezetében, 
valamint az M5 autópálya menté, került sor lakossági bejelentésre külföldi állampolgárságú 
személyek elfogására. Az intézkedések során összesen 1 fő illegális migránst tartóztatott fel a 
rendőrkapitányság rendészeti állománya. A lakossággal illetve a társhatóságokkal való 
együttműködés ezen a területen jó volt.   
 

6. A határrendészeti tevékenység 
 
A rendőrkapitányság alaptevékenységként önálló határrendészeti tevékenységet nem végzett, 
a 2024. évben ORFK illetve vármegyei intézkedési terv alapján 2 fő hajtott végre ideglenesen 
útlevélkezelői feladatokat kijelölés alapján, Nagylakon, Csanádpalotán, és Röszkén.   
 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és azzal 
kapcsolatos feladatok 

 
1. A közterületi jelenlét 

A rendőrkapitányság rendészeti szakterülete a rendelkezésre álló erők és eszközök optimális 
kihasználásával, valamint az együttműködő szervezetek (polgárőrség, mezőőrség) 
bevonásával szervezte a közterületi jelenlétet. A közterületi állomány Kisteleken is 
csoportkörzetben látta el szolgálatát.  
 
Az egy napszakban közterületi szolgálatra vezényeltek létszáma átlagosan nappal 2 páros, esti 
időszakban 1 páros volt. A kiemelt közterületi, nagy tömegeket vonzó helyszíneken, pl. a 
havonta megrendezett kirakodóvásárok alkalmával fokozott létszámmal voltak jelen.  
 
 
A közterületre vezényelt rendőrök létszáma a 2024. évben 2912 fő (2023. évben 2866 fő ), a 
közterületi szolgálati órák száma 20 568 óra (2023 évben 20 263 óra  óra) volt.  
 
 
 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés során a szolgálatvezénylés lehetővé tette a 24 órás 
munkaidő-lefedettséget. A Készenléti Rendőrség állománya megerősítő erőként a 2024. évben 
mellérendeltségben segítette a rendőrkapitányság tevékenységét.  
 
Munkájukat az utasításoknak megfelelően, szakszerűen és törvényesen látták el. A 
rendőrkapitányság bejelentésekre történő átlagos reagálási ideje 12 perc 03 másodperc volt.  
Az összes elfogás a rendőrkapitányság illetékességi területén 58 főt érintett, mely a 2023. 
évhez (38) képest növekedést jelentett. A tettenérés alapján történt elfogások száma nőtt (11-
ről 13-ra).  
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A rendőrkapitányság illetékességi területén az összes előállítás száma az előző évhez 
viszonyítva 109-ről 144-re, a bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 63-ról 73-ra 
nőtt.  

A szabálysértőkkel szembeni szankciók (szabálysértési feljelentés, helyszíni bírság, 
figyelmeztetés) száma a 2024. évben 2515, a 2023. évben 3591 db volt. A 2024. évben 85 
esetben, 2023. évben 77 esetben indult büntetőeljárás saját feljelentés alapján. 
 
Szonda alkalmazására összesen 6733 alkalommal került sor. A pozitív eredményt gépi 
meghajtású jármű esetében 22 mérés hozott.  A rendőrkapitányság a 2024. évben 
járművezetés ittas állapotban bűncselekmény miatt 20 alkalommal rendelt el büntetőeljárást.  
 
 

3. A rendezvénybiztosítások 

A rendészeti állomány jellemzően felügyeleti biztosítással vett részt a rendőrkapitányság 
illetékességi területén lévő településeken megtartásra kerülő összesen 20 kisebb 
rendezvényen. Az értékelt időszakban gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó 
rendezvény megtartására 1 esetben került sor, melyeken rendőri intézkedésre okot adó 
körülmény nem merült fel. 
 
 

4. Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott feladatok 
 
A rendőrkapitányság a vonatkozó jogszabályokból eredő feladatokat a területi szerv utasításai 
alapján teljesítette, biztosította a szükséges erő készenlétben tartását. Katasztrófahelyzetek 
kezelésére, társszervekkel végrehajtott közös gyakorlatra, különleges jogrend időszakára 
vonatkozó feladat végrehajtására a 2024. évben nem került sor.  
 
 

5. A körzeti megbízotti  státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
 

A körzeti megbízotti állományban a 2024. évben kettő fő esetében történt változás, egy fő 
leszerelt, egy fő átszerelt a Bűnügyi Osztályra. Pótlásuk jelen időben helyettesítéssel került 
megoldásra. A körzeti megbízottak bűnügyi szempontból orientált közterületi szolgálatot 
láttak el, önálló bűnügyi ügyfeldolgozó munkát végeztek, nyomozások során egyes 
részcselekményeket hajtottak végre, illetőleg adatgyűjtéssel, eredményes felderítésekkel 
egészítették ki a bűnügyi szolgálat tevékenységét.  
Bűnügyi tevékenységüket a bűnügyi osztályvezető szakirányítása mellett végezték. Részt 
vettek a fokozott ellenőrzések végrehajtásában, rendezvénybiztosításokban, jelen voltak a 
közlekedési és bűnügyi szakterület által szervezett és végrehajtott akciókban, bűn és 
balesetmegelőzési munkát folytattak.  A szolgálati érdek szem előtt tartása mellett 
járőrszolgálatokat is elláttak. 
 
 

6. Az ügyeleti tevékenység 
 
A 2024. évben megalapozott állampolgári panasz a rendőri intézkedéssel szemben nem volt. 
A rendőrkapitányság rendészeti szakterülete az ügyeleti rendszerben szolgálatirányító 
parancsnok útján látta el feladatait, az ORFK Főügyelet felé közvetlen jelentési kötelezettsége 
nem volt, a jelentésköteles eseményeket a CSCSVMRFK Tevékenység - irányítási Központja 
felé időben teljesítette. 
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7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

A rendőrkapitányságon a 2024. évben 427, a 2023. évben 380 szabálysértési eljárás indult. A 
szabálysértések jelentős számban közlekedési, kisebb részükben közrend elleni, illetve 
tankötelezettség megszegése miatt indultak. A rendőrkapitányság, mint első fokú 
szabálysértési hatóság az eljárások 30,9 %-ában kiemelt szabálysértés miatt hozott ügydöntő 
határozatot.   
 
A meghallgatási arány a 2024. évben 43 % volt, szemben a 2023. évi 33 % -kal. A 
meghallgatási arány alakulását befolyásolja, hogy a megállni tilos jelzés szabályainak 
megszegése miatti szabálysértési feljelentés során több személyt kell meghallgatni, illetve 
tankötelezettség megszegése szabálysértése kapcsán is szükséges volt a törvényes képviselő/k 
meghallgatása az eljárás során. A tárgyévben az ügyeket átlagosan 8,4 nap alatt,  míg a 2023. 
évben pedig 6,3 nap alatt fejezte be a hatóság. Az eljárások ideje a 2023-höz képest nőtt.   
 
 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 

8.1.1 Család és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzetének bemutatása. 

 
A jelzőrendszeri megbeszélések megtartásra kerültek minden településen, összesen 6 
alkalommal, kiemelt figyelemmel a hozzátartozók közötti erőszak, a 112-es hívószám, idősek 
és külterületen élők védelme témakörére. A rendőrkapitányság a hozzátartozók közötti 
erőszakkal kapcsolatos bűnmegelőzési tevékenysége során folyamatosan tartotta a kapcsolatot 
az óvodák, az iskolák vezetőivel, az ifjúság- és gyermekvédelmi felelősökkel illetve a 
polgármesteri hivatalok gyámügyi előadóival és a Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálat 
előadóival is.  
 

8.1.2 A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 
prevenciós programjai. 

 
A rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenységének végrehajtásában 1 fő bűnügyi 
osztályvezető-helyettes, 1 fő őrsparancsnok feladatai melletti megbízással és 6 fő Iskolarendőr 
vett részt a 2024-es évben, melynek során 7 iskola 72 osztályában 1295 fő tanulót tudtak 
elérni.   
 

8.1.3 Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység. 

 
Az áldozatvédelem területén a bűnügyi szakterület folyamatosan végrehajtotta a sértettek 
egyéni értékelését, az első kapcsolatfelvétel (kihallgatás) során felhívta figyelmüket az őket 
megillető jogokra és lehetőségekre, továbbá figyelmet fordított a kiemelt kockázatú 
csoportokra (időskorúak, gyermekkorúak, valamint a fogyatékkal élők). A Csongrád-Csanád 
Vármegyei Kormányhivatal rendezésében megtartott gyermekvédelmi és áldozatvédelmi 
szakmai konferencián vett részt a rendőrkapitányság munkatársa 2024. november 27-én. 
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8.1.4 Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása . 

 
Emberkereskedelemmel kapcsolatos releváns adat a 2024. évben nem merült fel, ezzel 
kapcsolatban eljárás nem volt folyamatban. A megelőzés érdekében a rendőrkapitányság 
bűnmegelőzést végrehajtó munkatársai útján az állomány az ezzel kapcsolatos 
iránymutatásokat megismerte, a bűnmegelőzési tárgyú programok részét képezte a témával 
kapcsolatos ismeretek átadása. 
 
 

8.1.5 Megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

 
A megelőző vagyonvédelem témakörben a „házhoz megyünk!” program keretében a kisteleki 
piacokon, vásárokban, települési nyugdíjas klubokban rendszeresen tartott előadást, szórólap 
kiosztást, kitelepülést a rendőrkapitányság képviselője, melynek során 40 alkalommal 345 főt 
tudott elérni a megelőzési információkkal. A „bike-safe” kerékpár regisztrációk során 30 
kerékpár adatai lettek rögzítve. A járási elektronikus sajtóban rendszeresen jelentek meg a 
rendőrkapitányság részéről  hírek, információk. 
 

8.1.6 A kábítószer prevenció helyzete. 

Az iskolai előadásokba integrálva történt meg a kábítószerrel összefüggő bűncselekmények 
megelőzési tevékenysége az iskolákban. A települési önkormányzatok részéről nem érkezett 
megkeresés kábítószer bűnözéssel kapcsolatban, a Kábítószer Egyeztető Fórum megtartására 
október 14-én került sor. A drogprevenciós összekötő tiszt fogadóóráira bejelentés nem 
érkezett. 

8.1.7 A kiberbiztonság bemutatása. 

 
A kiberbűnözéssel kapcsolatos információkat, annak veszélyeit a bűnmegelőzési 
rendezvényeken, kitelepüléseken minden alkalommal ismertette a végrehajtó állomány. A 
kiberbiztonságot érintő oktatások, tájékoztatások vonatkozásában előadások megtartására 
került sor Kisteleken november 19-én az általános iskolában. Az időskorúakra összpontosítva, 
nyugdíjas klubokban Kisteleken december 05-én tartott előadást a rendőrkapitányság 
munkatársa. Az online térben elkövetett bűncselekmények veszélyiről a járás szintű 
elektronikus sajtóban (kistelekjaras.hu) hat alkalommal jelent meg tájékoztatás. 
 

8.1.8 Az állatvédelmi tevékenység bemutatása. 

 
Az állatvédelem területén az ezzel kapcsolatos tájékoztatásokat a közterületi állomány minden 
esetben eljuttatta mind a bűnügyi szakterület, mind a bűnmegelőzési tevékenységet folytató 
munkatársak részére. Állatkínzás miatt 1 esetben indult büntetőeljárás.  
A Kisteleki Általános Iskolában november 19-én tartott előadást a rendőrkapitányság 
bűnmegelőzéssel megbízott munkatársa az állatvédelem témakörben. Az idősek részére a 
nyugdíjas klubokban tartott előadások keretében lett e témakör feldolgozva. 
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8.2 Az iskolaőri tevékenység (az iskolaőrség működésének értékelése). 

 
A rendőrkapitányság területén, Bakson a Szent Miklós Katolikus Általános Iskolában és 
óvodában a 2022/2023-as tanév kezdete óta lát el szolgálatot iskolaőr. A feladat ellátáshoz 
kapcsolódó dokumentációk elkészültek, a feladatmeghatározások, vezetői ellenőrzések 
végrehajtásra kerültek. Az iskolaőr feladatát a jogszabályoknak megfelelően, elhivatottan 
hajtotta végre, vele szemben panasz nem érkezett. Rendőri intézkedést, parancsnoki 
kivizsgálást igénylő esemény nem történt. A szakmai továbbképzéseken részt vett, elmélet és 
gyakorlati ismereteit jól alkalmazta. 
 
 

8.3 Bűnmegelőzési témájú pályázatok 
 
A rendőrkapitányság a 2024. évben, pályázatban nem vett részt. 
 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában való megjelenítése 
 
A rendőrkapitányság megfelelő kapcsolatot folytatott a rendőrségi hírportállal, a helyi szintű 
sajtóval, (Kistelek Járási Hírportál, Balástya helyi elektronikus újság, Kistelek Város 
Hivatalos facebook oldala). A 2024. évben a „kistelekjárás.hu” járási szintű elektronikus 
hírportálon 20, az önkormányzat honlapján 3, a police.hu hírekben 1 alkalommal , Kistelek 
város hivatalos facebook oldalán 6 esetben  tett közzé a rendőrkapitányság  híreket, 
felhívásokat. 
 
 

8.4 A baleset-megelőzési tevékenység bemutatása. 

 
A Kisteleki Városi Baleset-megelőzési Bizottsága (a továbbiakban:VBB) az éves 
programterve alapján a CSCSVMRFK programnaptára figyelembe vételével, költségvetési 
terv beépítésével hajtotta végre feladatait.  A VBB éves értekezlete a Járási Közbiztonsági 
Egyeztető Fórummal egybekötve november 27-én került megtartásra, itt volt lehetőség a 
közlekedést érintő egyeztetésre, a közlekedésbiztonság helyzetének, helyi sajátosságainak, a 
közlekedésbiztonság javítása érdekében végrehajtandó feladatoknak az értékelésére. 
Közlekedésbiztonsági „látni és látszani” kampány keretében láthatósági felszereléseket, 
osztottak ki a munkatársak november 08-án. A baleset-megelőzési tevékenység keretében 
célcsoportként továbbra is a gyalogosok és kerékpárosok fokozott ellenőrzését hajtotta végre a 
rendőrkapitányság állománya kiemelve a program céljait.   
 
 
A rendőrkapitányság folytatta a felméréseket az illetékességi területén található 
balesetveszélyes helyszínek tekintetében, azokkal kapcsolatban intézkedést (jelzőtábla 
kihelyezés, burkolatfestés, gyalogátkelőhely telepítést) kezdeményezett a közútkezelőnél és 
az önkormányzatnál.  
 
A települések általános iskolái környezetében a tanévkezdés során, a közlekedés 
zavartalanságának biztosításával kapcsolatos feladatokat és baleset-megelőzési teendőket a 
tanórákat megelőzően, és azokat követően, a rendészeti állomány, kiemelten a körzeti 
megbízottak a polgárőrség bevonásával hajtották végre.  
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Kisteleken, az általános iskola környezetében a közlekedésrendjének megváltoztatására került 
sor az önkormányzattal együttműködve, a gyermekek biztonsága érdekében. Ennek során a 
forgalmirendben történtek változtatások, közúti jelzőtábla kihelyezések történtek.   
 
Az évente megrendezésre kerülő kerékpáros iskola kupa versenyt a rendőrkapitányság 
megtartotta, a járásból a vármegyei versenyen részt vettek a diákok. 
 
A balesetek megelőzése érdekében a közterületi szolgálat ellátása során kiemelt figyelem 
irányult a fő baleseti okok tárgyában végrehajtott ellenőrzésekre.   
 
A „Közlekedjünk együtt, vigyázzunk egymásra” (KEVE) program keretében az iskolákkal 
egyeztetve részt vettek a közlekedési ismeretek átadásában, 2024. éveben 2 iskolában, 21 
osztályban volt KEVE oktatás. Az első szakaszból kilépő 4. osztályosok részére az elméleti 
beszámoltatást követően a gyakorlati ismeretek ellenőrzésében vettek részt, a kerékpáros 
igazolások kiosztásra kerültek.    
 
 

9. Együttműködés 

9.1 A helyi  önkormányzatokkal folytatott együttműködés értékelése. 

 
Az önkormányzatokkal való együttműködést jól tükrözi a beszámolók elfogadása, a 
rendőrkapitányság pozitív értékelése, és megítélése. A kapitányságvezető a települési 
önkormányzatok képviselő-testületi üléseit rendszeresen látogatta. A kisebbségi 
önkormányzatokkal a kapcsolattartás a baksi őrsparancsnok útján valósult meg.  A 
rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzatok az aktuális 
felmerült problémákról az év folyamán rendszeresen tájékoztatták a rendőrkapitányságot, 
melyre soron kívüli reagálás, intézkedés történt. Az átfogó jellegű bűnügyi kérdések 
megtárgyalása a szervezetszerű fórumokon (önkormányzati képviselő-testületi ülések, 
közmeghallgatások, járási közbiztonsági érdekegyezetető fórum) történt. 
 

9.2 A helyi védelmi bizottsággal folytatott együttműködés 

 
A rendőrkapitányság vezetője és védelmi megbízottja rendszeresen jelen volt a helyi védelmi 
bizottság ülésein, ahol egyeztették a felvetéseket, pontosították az aktuális feladatokat. 
 
 

9.3 A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 
 
A Járásbíróság és Járási Ügyészség bíráival, ügyészeivel az együttműködés többnyire 
rendszeres telefonos, ritkábban személyes megbeszélések formájában valósult meg. A 
folyamatban lévő büntetőeljárásokkal, valamint a szabálysértési ügyekkel összefüggésben az 
ügyészekkel személyes ismeretségen alapuló, közvetlen, napi szintű kapcsolattartás alakult ki. 
Az adott ügy jellegétől függetlenül már a nyomozás felderítési szakaszában is folyamatos 
ügyészi egyeztetés történt. Vezetői szinten a kapitányságvezető, illetve a bűnügyi 
osztályvezető negyedévente személyes megbeszélés keretében értékelte a Szegedi Járási 
Ügyészség vezetőivel az aktuális helyzetet. 
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9.4 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel történő együttműködés 
értékelése. 

 
A rendőrkapitányság a tárgyévben is jó szintű munkakapcsolatot folytatott az illetékességi 
területén működő civil szervezetekkel (kormányhivatal, oktatási és egészségügyi 
intézmények, családsegítő szolgálatok, áldozatvédelmi szervezetek, római katolikus plébánia), 
melynek során közös konzultációkat, továbbá egyedi ügyekhez kapcsolódó (többségében az 
ópusztaszeri gyermekotthonnal, eltűnésekkel, szökésekkel összefüggő, valamint a baksi Szent 
Miklós Általános Iskola vezetőségével az iskolaőrrel kapcsolatos) eseti megbeszéléseket 
kezdeményezett. Az OMSZ munkatársai rendszeresen nyújtottak segítséget egyes felmerült 
problémák megoldásában. Az egészségügyi intézmények (igazságügyi szakértői intézetek, 
háziorvosok) a rendkívüli halálesetek eredményes feldolgozásában adtak támogatást. 
 

.5 A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 
együttműködési megállapodások száma,  

az ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 

 
A rendőrkapitányság illetékességi területén 6 polgárőr egyesület működött, melyek saját 
településeik felügyeletét végezték önállóan. A koordinációkat követően a megkötött 
együttműködésre figyelemmel szorosabbá vált a munkakapcsolat és folyamatosan növekedett 
a közös szolgálatellátások száma. A polgárőr egyesületek aktív tevékenységükkel a 2024. 
évben is jelen voltak a közrend és közbiztonság javítására irányuló feladatok ellátásában. 
Részt vettek a települési rendezvények zavartalan lebonyolításában, ünnepségek, 
megemlékezések biztosításban. Jelen voltak az iskolák környéki és a frekventált 
gyalogátkelőhelyeknél, jelzőőri funkciót betöltve biztosították a zavartalan áthaladást és a 
balesetmentes közlekedést. Vagyonvédelmi célzattal járőrtevékenységet végeztek külterületi 
tanyás ingatlanok környezetében, valamint az erdőkben és a külterületi termőföldeken. 
Aktívan rész vettek az időskorúak védelmét szolgáló feladatterv végrehajtásában. A polgárőr 
egyesületek tagjaival a 2024. évben 91 esetben 93 fővel 763 óra közös szolgálatot teljesített a 
rendőrkapitányság. 
 
 

9.6 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel,  személyekkel történő 
együttműködés. 

 
A Nemzeti Védelmi Szolgálat munkatársaival a kapitányságvezető havi szinten folytatott 
konzultációt, mindezeken felül a jogszabályi kötelezettség szerint negyedévente 
munkaértekezletek keretében történt egyeztetés. A katasztrófavédelem helyi szerve 
vezetőjével rendszeres eseti megbeszéléseket folytatott a rendőrkapitányság vezetője. A 
Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervei egyes bűnügyekben 
kölcsönös információcsere útján segítették a rendőrkapitányság munkáját. 
 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 

A rendőrkapitányság feladatait a 2024. évre meghatározott céljait és feladatait teljesítette. 
Továbbra is biztosította az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének meglétét, a járás 
bűnügyi és közbiztonsági kiegyensúlyozottságát, stabilitását. Fenntartotta a folyamatos, 
lakosságot segítő, támogató közterületi rendőri jelenlétet, ezzel elősegítve a bűn- és 
balestmegelőzés célkitűzéseit.  
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1. A kitűzött céloknak megfelelően a bűnügyi felderítő munka hatékonyságának 

fokozását –amint a számadatokkal is mérhető mutatók is visszatükrözik – a bűnügyi 
terület folyamatosan végrehajtotta. Nagy hangsúlyt fektetett a felderítés érdekében a 
bűncselekmény tudomásra jutását követő soron kívüli cselekmények végrehajtására. 
Kiemelten kezelte a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 
kiemelt , ezen belül a közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények alakulását. 

2. A bűncselekmények megelőzése, felderítése érdekében folyamatos vol taz 
együttműködés a bűnügyi és rendészeti szakterület között. Ez a napi eligazítások 
folyamán az aktuális bűnügyekben végrehajtandó feladatok közös végrehajtására 
vonatkozó feladatszabásban volt tetten érhető. A körzeti megbízottak önálló bűnügyi 
ügyfeldolgozó tevékenységük mellett napi szinten kaptak a folyamatos bűnügyekben 
végrehajtandó részfeladatokat, melyeket szakszerűen elvégeztek. 

3. A bűnügyi szakterület a vizsgált időszakban folyamatosan felhasználta a korszerű 
technika, információ- és digitális technológia által biztosított és folyamatosan fejlődő 
programokat, alkalmazásokat, eszközöket. Az eljárások protokolljába, különös 
tekintettel a forrónyomos tevékenységre beépültek az információs és 
telekommunikációs adatbázisokból történő (mobil szolgáltatók NUSZ, VÉDA és más 
adatbázisok) lekérdezések és eredményeinek elemzései. A rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya rendszeresen élt a távkihallgatás intézményével, valamint a 2024. évben 
alkalmazta az egyszerűsített telekommunikációs eszközök útján végrehajtandó 
cselekményeket.  

4. A növekvő tendenciát mutató online csalás bűncselekmények felderítése érdekében 
folyamatos volt az együttműködés a szakirányító szervvel, az érintett állomány a 
rendelkezésre álló módszereket folyamatosan elsajátította és alkalmazta. 
 

5. Az alacsony kármegtérülési mutató ellenére a bűnügyi szakterület folyamatosan 
figyelemmel kísérte a keletkezett ügyekben a kármegtérülés lehetőségét. Vagyoni 
jellegű bűncselekmények nyomozása során a lehetőségek szerint élt a dologkörözések, 
lefoglalások alkalmazásával. Online csalások esetén a gyakorlatba beépült a számla 
zárolására irányuló megkeresések soron kívüli elküldése.   
 

6. A rendőrkapitányság az erre kiadott intézkedési tervnek megfelelően kiemelt figyelmet 
fordított az időskorúak és a külterületi ingatlanokban, tanyákon, elnéptelenedő 
területeken élők sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzésére. A preventív 
tevékenységben a bűnmegelőzési feladatokkal megbízott munkatárs mellett aktívan 
részt vett és széles körű megelőző propaganda tevékenységet folytatott a 
rendőrkapitányság körzeti megbízotti állománya, bevonásra kerültek az illetékességi 
terület polgárőr egyesületei. A bűnügyi és rendészeti szakterület között erre kialakult 
információs csatorna épült ki, ahol célirányosan megosztásra kerültek a releváns 
információk, bűnügyi jelzések, melyek folyományaként több büntetőeljárás is indult 
időskorúak sérelmére elkövetett deliktum miatt. 

7. A rendőrkapitányság bűnügyi szakterülete nagy hangsúlyt fektetett az áldozatvédelmi 
tevékenység megvalósulására, az erre vonatkozó irányelveket és protokollt 
megfelelően alkalmazta.- 

8. Az önkormányzatokkal és civil szervezetekkel való együttműködés széles spektrumot 
ölelt fel, naprakész és folyamatos volt. 



13 
 

9. A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek megelőzése és az  ittas járművezetők 
hatékonyabb kiszűrése érdekében havonta hajtott végre a rendőrkapitányság rendészeti 
állománya  helyi komplex közlekedésrendészeti ellenőrzéseket, úgynevezett finn 
módszeres ellenőrzéseket, további nyílt és rejtett módszereket alkalmazva szűrte a 
gépjárművezetőket. Ezen felül részt vett területi szervezésű koncentrált rendőri 
ellenőrzésekben. 

10. A közúti balesetet kiváltó főbb okok megelőzése érdekében rendszeres ellenőrzést 
hajtott végre a rendőrkapitányság rendészeti állománya, melyek során törekedett az 
arányos, de a célnak megfelelő szankciók alkalmazására a szabályszegőkkel szemben. 

11. Az elzárással is sújtható szabálysértések esetében az érintett vezetők minden esetben 
mérlegelték és éltek a szabálysértési őrizetbe vétel jogintézményével az eljárások 
gyorsítása érdekében. 

12. A rendőrkapitányság személyi állománya aktívan és eseménymentesen részt vett a 
2024. év országos és helyi nagy érdeklődésre számot tartó eseményein, a 2024. évi 
európai parlamenti választások, valamint önkormányzati választások rendőrségi 
feladatainak végrehajtásában. 

13. A szervezeti kultúra formális és informális előírásainak megvalósulása érdekében a 
vezetői állomány eligazítások keretében folyamatosan felhívta az állomány figyelmét 
az öltözködési előírások betartására, a külső és belső kommunikáció szabályaira, 
fontosságára. A végrehajtás érdekében rendszeres ellenőrzéseket hajtott végre, 
valamint felhasználta a más rendőri szervnél a tárgyban tartott ellenőrzések 
tapasztalatait is. 

 

A 2025. évre kitűzött célok 
 
1. Az elért eredmények megtartása mellett a továbbiakban is szükséges fokozni a bűnügyi 

felderítő munka hatékonyságát a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább 
meghatározó 14 kiemelten kezelt bűncselekmény vonatkozásában.  

2. A bűncselekmények megelőzése, felderítése érdekében a bűnügyi és rendészeti 
együttműködés területén a körzeti megbízotti állomány folyamatos képzése, bűnügyi 
munkájának figyelemmel kísérése, javítása, önálló bűnügyi ügyfeldolgozásuk, bűnügyi 
szenzitivitásuk fokozása.  

3. A korszerű technika, információ- és digitális technológia által biztosított lehetőségek 
kihasználása során lehetőség szerint az egyszerűsített telekommunikáció útján 
végrehajtott eljárási cselekmények prioritásának biztosítása, alkalmazásuk bővítése, 

4. A növekvő tendenciát mutató online csalás bűncselekmények felderítése 
hatékonyságának fokozása, szoros együttműködés a szakirányító szervekkel, a 
rendelkezésre álló és kidolgozott módszerek szakszerű és célszerű alkalmazása.  

5. A kármegtérülés területén a vagyonvisszaszerzés mellett hangsúlyt kell fektetni a 
vagyonbiztosítási tevékenységre, különös figyelemmel a sorozat jellegű, kiemelt, 
illetve tárgyi súlyuk miatt figyelmet érdemlő  vagyon elleni bűncselekményekre.  

6. A bűnügyi és rendészeti állomány együttműködésével aktív figyelmet kell fordítani az 
időskorúak és a külterületi ingatlanokban, tanyákon, elnéptelenedő területeken élők 
sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzésére, az ezzel kapcsolatos 
információáramlás erősítésére 

7. Kiemelten kell kezelni az áldozatsegítéssel és áldozatvédelemmel kapcsolatos 
feladatok végrehajtását. 
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8. A 18 év alattiak sérelmére elkövetett szexuális jellegű bűncselekmények megelőzése, 
jog-és szakszerű felderítése, a „Fecskefészek” program és az ifjúság védelmét szolgáló 
intézkedések folytatása. 

9. A kábítószerbűnözés elleni fellépés fokozása, az eddig elért felderítési eredmények 
megtartása mellett, különös figyelemmel a terjesztői körre. 

10. Fenn kell tartani és fokozni szükséges az önkormányzatokkal, civil szervezetekkel 
kialakított együttműködést, közös feladatellátást, tovább kell erősíteni kell a 
törvénytisztelő állampolgárok Rendőrség iránti bizalmát. 

11. Célirányos rendőri intézkedésekkel kiemelt figyelmet kell fordítani a személyi 
sérüléses közúti közlekedési balesetek – kiemelten a halálos kimenetelű balesetek - 
megelőzésére, ezért tovább kell fokozni az ittas gépjárművezetők forgalomból való 
kiszűrését. 

12. Kiemelt figyelmet kell fordítani a közúti balesetet kiváltó fő okok megelőzésére, az 
úgynevezett 3+2 baleseti okok esetében az arányosság és célszerűség 
figyelembevételével a szankciók szigorítására 

13. Az elzárással is sújtható szabálysértések (kiemelten tulajdon elleni szabálysértések, 
járművezetés az eltiltás tartama alatt szabálysértések) elkövetőinek tettenérése esetén a 
nagyobb visszatartó erő biztosítása érdekében élni kell a szabálysértési őrizetbe vétel 
jogintézményével.  

14. Hatékony és aktív részvétel a 2025. év országos és helyi nagy érdeklődésre számot 
tartó rendezvényein. 

15. Nagyobb figyelmet kell fordítani a szervezeti kultúra formális és informális 
előírásainak megvalósulására. 

 

Kistelek, „időbélyegző szerint” 

 

    Tisztelettel: 

 

Szalay Zoltán Szabolcs r. alezredes 
kapitányságvezető 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mellékletek: 

1. számú melléklet a Kisteleki Rendőrkapitányság bűnügyi mutatói (5 lapoldal) 
2. számú melléklet a Kisteleki Rendőrkapitányság rendészeti mutatói (12 lapoldal) 

 
 

 

 



1.számú melléklet 

Bűnügyi statisztikai adatok 

1.1 Rendőri eljárásban regisztrált összes bűncselekmény 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 

 

 
 

1.2 Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett 

bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 
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1.3 Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra 

vetített aránya 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Kistelek város 

 

 
 

 

1.4 Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 
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1.5 Rendőri eljárásban regisztrált lopás bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is 

 

 
 

 

1.6 Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 
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1.7 Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 

 

 
 

 

1.8 Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 
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1.9 Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 

 

 
 

 

1.10 Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 
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1.11 Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele 

bűncselekmények 

2010. és 2020-2024. évi ENYÜBS adatok alapján 

Pusztaszer Község 
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2.számú melléklet 

Elfogások száma 

a 2010. év és a 2020-2024. évek 

Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 

 

Biztonsági intézkedések száma 

a 2010. év és a 2020-2024. évek 
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Előállítások száma 

a 2010. év és a 2020-2024. évek 

Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 

 

Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma 
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma 
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Az egy főre jutó helyszíni bírságok összege (Ft) 
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Büntető feljelentések száma 

a 2010. év és a 2020-2024. évek 

Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 

 

 

 

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma 
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Rendészeti állomány, közterületre vezényeltek száma (fő) 

a 2010. év és a 2020-2024. évek 
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Rendészeti állomány, közterületre vezényeltek óraszáma (óra) 

a 2010. év és a 2020-2024. évek 

Kisteleki Rendőrkapitányság 
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 

a 2020-2024. évek 
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%) 

a 2020-2024. évek 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

a 2010. év és a 2020-2024. évek 
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